

新式早餐车亮相厦门街头

多家餐饮企业推出便民早餐服务,受上班族热捧

晨报记者 冯娜 杨清白

如果说宵夜是一座城市的“灵魂”,那么早餐便是这座城市的“良心”。对于很多上班族来说,能顺利买到满意的早餐,意味着美好的一天就此开始。近日,厦门街头多个早餐市场悄然出现“新面孔”,肯德基早餐便民取餐点、元初餐巴、晨包“小蓝车”……各种新式早餐车售卖的早点不仅热气腾腾,样式也很丰富,暖胃又暖心,因此受到上班族的热捧。

现场

早餐种类多样、口味不错

熹微的晨光下,红、黄、蓝等颜色的餐车悄然出现在厦门街头,与排着队“赶早”的食客们构成一道道充满烟火气的城市风景线。别看这些餐车的备餐空间小,早餐种类却丰富多样,包子、米糕、油条、汉堡、吐司、饭团、豆浆、咖啡,样样都有,口味也不错。

“在公司附近每天早上都能买到热气腾腾的早餐,幸福感十足!”在观音山附近工作的程序员王先生告诉记者,他也是最近才发



现公司附近多了一些不同的早餐车,早餐的选择从此丰富了很多。

企业

创新服务 拓展更多场景

据了解,目前在厦门有肯德基、元初、九同味等多个餐饮企业竞相推出便民早餐服务,为市民

朋友的早餐消费提供新选择。其中,肯德基早餐便民取餐点分别设在观音山广场与何厝地铁站周边,不仅有面包、帕尼尼等西式早餐,还提供豆浆油条、皮蛋瘦肉粥等中式早餐,可满足不同群体的差异化需求。餐品由距离最近的肯德基餐厅提供配送,员工严格作业,确保产品新鲜安全,市民提前预订,可准时取餐。此外,肯德基还推出胶囊餐车等,拓展更多服务场景,为活动、展会提供配套

餐饮服务。

厦门元初食品股份有限公司运营主管王强表示,元初有自己的早餐商品供应链,提供包点、牛奶、豆浆、果汁和面包等丰富的自主品牌商品。元初餐巴以机动灵活的方式,每天能够提供15种早餐产品,助力上班族解决“早餐需求”的“最后100米”。“我们希望用创新的服务、创新的产品,让市民能够吃到热气腾腾的早餐。”王强说。

延伸

早餐工程建设稳步推进

早龙、黄则和的糯米鸡、黑米糕、花生汤……不少厦门人的早餐名单里都少不了“早餐工程”的影子,吃得好、吃得卫生,是厦门人对“早餐工程”的集体印象。记者从市商务局了解到,作为一项民生工程,厦门市“早餐工程”起步于20世纪90年代末,20多年来在提供放心早餐、解决群众就业等方面发挥了重要作用,创造了较好的社会效益与经济效益,成为厦门的一张“金字招牌”,在市民中一直享有较好的口碑和声誉。随着市民群众生活水平的不断提高和需求的日益多元化,厦门市“早餐工程”建设也在稳步推进当中。

相关人士表示,肯德基、元初、晨包等企业推出新式早餐车,进一步丰富了厦门早餐供应体系,有效满足了市民日趋多元化的早餐需求。希望未来厦门传统早餐品牌能延续下去,更多经营主体参与到厦门早餐供应中,进一步完善“一刻钟便民生活圈”。

厦港街道党群服务中心揭牌

晨报讯(记者 刘宇瀚)做好广大党员群众的“贴心人”,营造“家”的温暖,搭好党群“连心桥”。近日,位于思明南路358号思明区青少年宫大楼的厦港街道党群服务中心正式揭牌。

据悉,厦港街道党群服务中心一楼为“厦港街道便民服务中心”,设有制度区、办事窗口区、

网上办事区、志愿服务区、自助查询区等功能区,让群众只进“一扇门”就能办“一揽子事”。记者在现场看到,办事窗口区针对老弱病残孕及军人等特殊群体开辟绿色通道,优先处理他们的办事需求;志愿服务区则为居民提供免费饮水、打印等服务,同时配有便民箱供有需要的居

民免费使用。二楼设有近邻港湾、清风走廊、志愿服务驿站、街道老干部“四就近”服务站、街道新时代文明实践所等。

厦港街道党工委副书记黄珍表示,接下来厦港街道将进一步用好、用活基层党群服务资源,把党群服务中心打造成居民爱来、常来的“厝边会客厅”。

思明引导商务楼宇转型

晨报讯(记者 周莉)近日,思明区在才子汇大厦举行“思明区大健康产业楼宇”授牌仪式暨产业发展座谈会。据介绍,入驻该楼宇的企业未来将有条件享受相关政策福利,如租金补贴、医药研发奖励、创新创业奖励等。

据悉,大健康产业是思明区近年来重点发展的产业之一,此前思明区卫健局等六部门联合出台《思明区大健康产业楼宇(园区)认定和扶持办法(试行)》等文件,旨在引导商务楼宇转型,推动大健康产业高质量发展。

参观学习增强廉洁意识

晨报讯(记者 宗琴 通讯员 倪伟)1月11日,集美区委党校中青年干部培训班前往厦门市党风廉政教育基地,接受廉政警示教育。在工作人员的带领下,学员们依次参观了“不忘初心”“高山景行”“利剑高悬”和“砥砺

奋进”四个展厅。活动结束后,学员们纷纷表示,在今后工作中会坚定理想信念,加强党性修养,持续增强廉洁自律意识,切实筑牢拒腐防变的思想道德底线,永葆共产党员的先进性和纯洁性。

湖里仁军医院收获美誉

晨报讯(记者 黄伊娜 通讯员 朱雅思)近日,厦门市卫健委组织的2023年度全市二级以上医院满意度问卷调查结果出炉,厦门湖里仁军医院以出院患者满意度98.34分、门诊患者满意度100分、总体满意度98.72分的成绩,位列全市34家二级以

上医院第一名。据了解,厦门湖里仁军医院是一家以退役军医为主要发起人的综合性医保定点医院,专家团队来自闽西南地区军队和地方三甲医院。医院特色专科包括妇科、生殖医学科、消化内科、健康体检部、医疗美容科等。

五祖拳文化主题公园投用

晨报讯(记者 许悦)日前,随着五祖拳文化主题公园的正式投用,海沧区新阳街道居民又多了一处户外休闲场所。

五祖拳文化主题公园位于新阳医院西侧,占地面积700多平方米,由文化长廊、“宣教庭”、活动广场、“五祖拳老照片景墙”等组成,具有观览、休闲、舞台表演等功能,旨在为省级非物质文化遗产“新坡五祖拳”搭建传承推广平台,致力于打造“文武高地”,重塑“武术之乡”。

据了解,五祖拳由泉州人蔡玉明所创,后由其徒弟沈扬德在“新江”(即现在的新坡)发扬光



五祖拳文化主题公园是居民休闲的好去处。张海昌摄

大,一直流传至今。新坡村以城中村现代化治理为契机,将传统文化与基础设施提升相结合,利用村集体发展用地,把原先的店面改造成了五祖拳文化主题公

园,进一步改善了居民生活环境。“公园的投用不仅有利于进一步传承五祖拳文化,还能为居民休闲锻炼提供场所。”五祖拳区级传承人张智扬说。